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Γραφείο γενικού τουρισμού 
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202

Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869 
 Fax. 2810 281192 & 2810 245169
e-mails: info@vaitravel.gr  


ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:25/04/18

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η μέρα: 25/04/18  ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω.
2η μέρα: 26/04/18  ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΘΗΝΑ           
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν & ξεκινάμε για να επισκεφθούμε την  Επίδαυρο. Εκεί θα δούμε το Θέατρο που βρίσκεται σε πλαγιά του Κυνόρτιου όρους μέσα  στο λατρευτό χώρο που χτίστηκε σύμφωνα με τον Παυσανία τον 4ο αιώνα π.χ. από τον  αρχιτέκτονα και γλύπτη από το Άργος Πολύκλειτο τον Νεότερο. Μέσα σε πευκοφυτεμένη  πεδιάδα  μπροστά στο αρχαίο Θέατρο θα δούμε τα ερείπια του σημαντικότερου ιερού  του  Ασκληπιού, του θεού της υγείας. Στο γύρω αρχαιολογικό χώρο θα δούμε το ναό του  Απόλλωνα Μαλεάτη 4ου π.χ. αιώνα, ακριβώς  πίσω  από  το  θέατρο. Το γυμνάσιο θυμίζει την παλαίστρα της Ολυμπίας με την μεγάλη εσωτερική αυλή και το περιστύλιο, ενώ  λίγο πιο πέρα θα δείτε τα ερείπια της στοάς Κότυος και μικρής παλαίστρας. Μετά την  παλαίστρα θα δούμε τα υπολείμματα του κρηπιδώματος του ναού της Θέμιδας και τα  θεμέλια του ναού της Άρτεμης, το άβατο και τη θόλο. Μετά την ξενάγηση  μας στην Επίδαυρο θα αναχωρήσουμε το Ναύπλιο. Με την άφιξη μας θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το Παλαμήδι, ξακουστό κάστρο που στεφανώνει την πόλη του Ναυπλίου, την Ακροναυπλία , χτισμένη στα πόδια του Παλαμηδιού, το Μπούρτζι, μικρό ξερονήσι - Φρούριο στην είσοδο του λιμανιού του Ναυπλίου, κ.α. Μετά την επίσκεψη  μας στο Παλαμήδι θα  αναχωρήσουμε για  την  Αθήνα. Μεταφορά & τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση.
3η μέρα: 27/04/18  ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ξενάγηση στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης, ένα αρχαιολογικό μουσείο επικεντρωμένο στα ευρήματα του αρχαιολογικού χώρου  της Ακροπόλεως των Αθηνών. Το μουσείο κτίσθηκε για  να  στεγάσει  κάθε  αντικείμενο  που   έχει  βρεθεί  πάνω στον ιερό βράχο της  Ακροπόλεως και στους πρόποδές του  καλύπτοντας  μία  ευρεία  χρονική περίοδο από την Μυκηναϊκή περίοδο έως  την  Ρωμαϊκή  και Παλαιοχριστιανική Αθήνα. Το μουσείο θεμελιώθηκε το 2003 ενώ ο Οργανισμός  Μουσείου Ακρόπολης  ιδρύθηκε  το 2008. Τέλος άνοιξε  στο  κοινό  στις 21 Ιουνίου 2009. Περί τα 4.000 αντικείμενα εκτίθενται  σε ένα  χώρο 14.000  τετρ. μέτρων. Πρόεδρος  του  οργανισμού  του  μουσείου  είναι ο  επίτιμος  καθηγητής  Αρχαιολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Δημήτριος Παντερμαλής. Αναχώρηση για την Ακρόπολη. Ο βράχος είχε  κατοικηθεί  ήδη  από  την  Νεολιθική  εποχή. Στους  Μυκηναϊκούς  Χρόνους  οχυρώθηκε  με  τείχη, που  παρασκεύασαν  τα  ανάκτορα  του  ηγεμόνα  ( στην  θέση  του  σημερινού  Ερεχθείου )και  τα  σπίτια  των  αξιωματούχων. Στην Πρώιμη Ιστορική Εποχή στη θέση των ανακτόρων υπήρχε ναός αφιερωμένος στον Ποσειδώνα και την Αθηνά. Στη συνέχεια βόλτα στο Μοναστηράκι και στην Πλάκα. Τέλος θα επισκεφτούμε  το  Αllou Fun Park. Ένα θεματικό πάρκο για μεγάλους και παιδιά βρίσκεται στην Αθήνα. Δραστηριότητες, όπως ο Shock Tower, με ύψος 450 μέτρων, και το Πανόραμα, ο μεγαλύτερος τροχός λούνα παρκ στα Βαλκάνια, που δίνει την ευκαιρία για μια θεαματική άποψη της Αθήνας, είναι μερικές μόνο από τις εκπλήξεις που κρύβει το Allou Fun Park.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.
5η μέρα: 28/04/18  ΑΘΗΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στο κέντρο πολιτισμού Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Επίσκεψη στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο. Τόσο η έξυπνη δομή, όσο και το θαυμάσια φτιαγμένο περιβάλλον κάνουν την επίσκεψη στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο μια από τις πιο όμορφες εμπειρίες που θα ζήσετε. Βόλτα στο εκπτωτικό χωριό. 
Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες & αναχώρηση για το Ηράκλειο. Διανυκτέρευση εν πλω.
6η μέρα: 29/04/18  ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Νωρίς το πρωί άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας.

Τιμή  κατ’  άτομο:
178€ ILISSOS HOTEL 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ

Συνολική τιμή: ( Θα πληρώσουν όσα άτομα ταξιδεύουν εκτός των FREE μαθητών και καθηγητών )

41 Χ 178 € = 7.298 €

Περιλαμβάνονται: 

· Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες με τουαλέτα και ντους  για τους μαθητές με πλοία των Μινωϊκών Γραμμών.

· Δίκλινες για τους καθηγητές (Δώρο δείπνο στο πλοίο για τους συνοδούς).
· Τουριστικό λεωφορείο ελεγμένο από ΚΤΕΟ, για τις μετακινήσεις των μαθητών, εκδρομές, περιηγήσεις και ξεναγήσεις σας όπως αυτές αναφέρονται στο πρόγραμμα. Το λεωφορείο διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες  από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές καθώς και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση των μαθητών ( ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λ.π.)
· Πούλμαν για  την νυκτερινή σας  διασκέδαση.
· 2 Διανυκτερεύσεις σε τρίκλινα δωμάτια  με extra bed.
· Μονόκλινα για τους συνοδούς.
· Πρωινό μπουφέ  καθημερινά στα ξενοδοχεία σας.

· Ξεναγός σε Ακρόπολη και νέο Μουσείο της Ακρόπολης.
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
· Ατομική ασφάλεια, πρόσθετη ασφάλεια για περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας μαθητή ή συνοδού καθηγητή καθ΄ όλη την διάρκεια της εκδρομής.
· Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό ορίζεται από το σχολείο).
· Αντιμετώπιση περίπτωσης  που δεν θα  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  λόγω  ανωτέρας βίας.
· Σε περίπτωση αδυναμίας πραγματοποίησης της εκδρομής ( δεν θα εγκριθεί ή δεν θα συμμετάσχει το 50% των μαθητών της τάξης ) και έχουν δοθεί χρήματα θα επιστραφούν.
· 3 FREE συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.
· 4 FREE για τους μαθητές.

· Φ.Π.Α.
Σημείωση:

· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό &  μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες  του  σχολείου.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ 2018.

ΤΟΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.
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