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Γραφείο γενικού τουρισμού 

Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202

Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869 

 Fax : 2810281192, 2810 245169
e-mail: info@vaitravel.gr               



     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΑΘΗΝΑ – ΝΑΥΠΛΙΟ
              11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
· Τετάρτη 05/04/2023): 

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρηση για Πειραιά.

· Πέμπτη 06/04/2023): 

Άφιξη στον Πειραιά, μεταφορά με πούλμαν στο Ναύπλιο με στάση στον Ισθμό της Κορίνθου και στον Αρχαιολογικό χώρο της Επιδαύρου. Περιήγηση στην πόλη. Επιστροφή στην Αθήνα και βραδινή έξοδος.

· Παρασκευή 07/04/2023): 
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης και στο Μουσείο Ακρόπολης. Περιήγηση στο κέντρο της Αθήνας και γεύμα. Έξοδος με παρακολούθηση θεατρικής παράστασης και επιστροφή στο ξενοδοχείο.
· Σάββατο 08/04/2023): 
Επίσκεψη στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Αναχώρηση από το Κέντρο Πολιτισμού για το εκπτωτικό χωριό McArthur Glen. Άφιξη στον Πειραιά και επιβίβαση στο πλοίο για Ηράκλειο.

· Κυριακή 09/04/2023): 
Άφιξη στο Ηράκλειο το πρωί στις 07:00π.μ.
Τιμή κατ άτομο: 

275 €  AIROTEL ALEXANDROS 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ.
279 €  WYNDHAM  RESIDENCE 5* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ.
Περιλαμβάνονται:
· Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

· Τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έλεγχο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κ.τ.λ.) και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών. Το λεωφορείο θα είναι στην διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους σύμφωνα με το πρόγραμμα σε όλη τη διάρκεια της επίσκεψης, και τις νυχτερινές σας διασκεδάσεις.

· Δύο (2) διανυκτερεύσεις με πρωινό και δείπνο σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας. Τα δωμάτια των μαθητών να είναι δίκλινα ή τρίκλινα και τα δωμάτια των εκπαιδευτικών μονόκλινα. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ρητά η κατηγορία και το όνομα του ξενοδοχείου.
· Ξεναγός στον Αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης, στο Μουσείο Ακρόπολης και στον Αρχαιολογικό χώρο της Επιδαύρου.

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή COVID19, H1N1.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας. 
· Αποδοχή από το Γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (κατάθεση εγγυητικής επιστολής με ποσό που θα καθορίσουν τα σχολεία).
· 3 FREE συνοδών καθηγητών.

· 2 FREE για μαθητές.

· Φ.Π.Α. 

Συνολική τιμή: 45 – 2 free = 43 Χ 275 € = 11.825 €
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ.

ΤΟΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.
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